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ATA DA 6'SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS IZ::S HORAS DO DIA 31 DE JANEIRO DE2A24.

ATA DA 6" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 12:35 HORAS DO DIA 3I DE JANEIRO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR O§WALDO ELIAS DA SILVA.TÚXTON E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARD§ON CORRÊA DE OLIVEIRA, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCTMENTO, AGUINALDO AI\TÔNIO DE OLMIRA, JOÃO ROSA FILHO,
MANOEL HENRIQIiE SOARES E LEAr§DRO AUGUSTO PORTELLA SAIYTO§. AUSENTOU-SE
O VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESTDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO, EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QIJE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOTO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2O, 3O, 4O E 5O DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCTA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
NÃO ATENDAM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM CoMo ADVERTIU QUE NÃo SERÁ
PERMTTIDO O ABANDONO DO PLENÁruO NO CURSO DA VOTAÇÃO, SetVO SE ACOMETIDO
DE MAL SUBITO. A SEGUI& O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO
AI\ITÔNIO DE OLTVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESU§ NASCIMENTO
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCTA O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MTNUTO DE SILÊNCTO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. A
SEGUIR" O PRESIDENTE SOLTCITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA
ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O 1' SECRETÁruO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI
CoMPLEMENTAR No 0l t/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTM - ALTERA DISPOSITMS DA
LEI No 1.547 DE 2t DE NOVEMBRO DE 2007 E SUAS ALTERAÇÕES, qUe DISPÕE SOBRE A
CONCESSÃO DO BENEFÍCIO DO VALE ALIMENTAÇÃO DOS SERVTDORES PUBLICOS
MUNICIPAIS DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO
EM DISCUSSÃO, MANIFESOU-SE O VEREADOR ROBERTO DOS RErS ROLIM, E COLOCADO
EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. E COMO NÃO HAVIA MAIS
NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 6" SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DE
2024.

sALA oes sessôEs,3l DE JANEIRoDEIIa4.

OSWALDO DA SILVA úxron
PRESIDENTE

DOS REIS v DE OLIYEIRA

/nrrl ünrrfl, tnlílnCle

1" SECRETARIO

M 20

Áruo

Ç)
PÍésdffi


